

A "Közel" nyerte a 2023-as LUX Közönségdíjat

Lukas Dhont belga rendező filmje, a Közel nyerte a 2023-as LUX Közönségdíjat - jelentették be kedden Brüsszelben az Európai Parlamentben rendezett átadó keretében.

A belga-francia-holland koprodukcióban készült film két 13 éves fiú, Leo és Remi intenzív barátságának története. Amikor barátságuk a nyári történet végeztével hirtelen megszakad, Leo Remi anyjától, Sophie-től próbálja megtudni annak okát. A Közel megindító történet barátságról és felelősségről.

A többi négy, a LUX közönségdíj döntőjébe jutott film: Carla Simón spanyol rendezőnő érzékeny családi drámája, az [Alcarràs](#), a török Emin Alper [Burning Days](#) című politikai thrillerje, a portugál João Pedro Rodrigues [Will-o'-the-Wisp](#) című zenés fantáziája, valamint Ruben Östlund svéd rendező szatirikus filmje, [A szomorúság háromszöge](#).

A győztest az európai közönség és az európai parlamenti képviselők 50-50%-os súlyozású értékelése alapján választották ki. A filmekre összességében 45 ezer (egyőtől öt csillagig terjedő) értékelés érkezett az európai mozinézőktől és 360 az EP-képviselők részéről.

Sajtótájékoztató és kapcsolódó események

A győztes film rendezője és az Európai Parlament Kulturális Bizottságának elnöke, [Evelyn Regner \(S&D, Ausztria\)](#), valamint a LUX Európai Közönségdíj tiszteletbeli elnöke és az Európai Filmakadémia elnöke, [Mike Downey](#) részvételével megtartott sajtótájékoztató megtekinthető felvételről az [EBS](#) csatornán és az [EP Multimédia Központban](#).

[Facebook live](#) esemény a rendezővel június 27-én kedden 19:45 órától zajlott.

További információ:

[A LUX Közönségdíj honlapja](#)

[Szabadon letölthető fotók, videók a 2023-as LUX Közönségdíjról az EP Multimédia Központban](#)

Sajtókapcsolat:

- Szontagh Andrásné Annamária, sajtóattasé
- +36 1 411 3552
- andrasne.szontagh@europarl.europa.eu

Eredeti tartalom: Európai Parlament Magyarországi Kapcsolattartó Irodája

Továbbította: Helló Sajtó! Üzleti Sajtószolgálat

Ez a sajtóközlemény a következő linken érhető el:

<https://hellosajto.hu/3813/a-kozel-nyerte-a-2023-as-lux-kozonsegdijat/>